

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ТАШКЕНТСКАЯ  
ПРАВДА

3 ЯНВ 1978

г. Ташкент

## Дневник искусств

### ТЕАТР, ЗАВОЕВАВШИЙ СЕРДЦА

Три своих лучших спектакля — «Семург», «Качан-палван» и «Пусть всегда будет солнце!» взял в гастрольную поездку по Индии Республиканский театр кукол. Эта поездка, проходив-

шая по нескольким штатам страны, стала частью фестиваля советско-индийской дружбы, а продолжительные аплодисменты зрителей, горячие рукопожатия и множество вопросов об Узбекистане — свидетельствами огромного интереса трудящихся Индии к жизни советских людей.

Спектакли звучали на языке хинди, они проходили в закрытых помещениях, под открытым небом. Пуб-

лика очень живо реагировала на все происходящее, но особенный успех выпал на долю концертного представления «Пусть всегда будет солнце!» — здесь исполнялись русский, узбекский и, конечно, индийский танцы.

Многие газеты опубликовали похвальные отзывы об искусстве нашего театра. «Узбекские кукольники, — писала газета «Трибюн», — завоевали сердца и детей, и взрослых».